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ZOZ/DZP/PN/16/18

Odpowiedzi na pytania
Zgodnie z art.38 ust. 1, 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien (Dz. U z 2017 r. poz. 15679 z pdzn. zm.)
Zamawiajgcy — Zespot Opieki Zdrowotne] w Otawie udziela odpowiedzi na nastepujace zapytania, dotyczace przetargu
nieograniczonego na: Dostawa lekow i sprzetu jednorazowego,
znak sprawy ZOZ/DZP/PN/16/18

Pytanie nr 1, Dotyczy: Zadanie 14, poz. 1

Czy Zamawiajgcy dopusci produkt Citra-Lock™ ( cytrynian sodu ) w stezeniu 4% w postaci bezigtowe] amputki x 5mi
z systemem Luer Slip, Luer Lock skutecznos¢ potwierdzora wieloma badaniami klinicznymi w porownaniu do Heparyny,
stosowany w celu utrzymania prawidtowej droznosci cewnika i/llub portu dozylnego ograniczajgc krwawienia ( pacjenci
z HIT ), stosowany jako skuteczne i bezpieczne rozwigzanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie nr 2, Dotyczy: Zadanie 14, pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci produkt o pojemnosci 5 ml pakowany po 20 szt. w kartcnie z przeliczeniem zamawiane;j ilosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3, Dotyczy: Pakietow

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane postaci proponowanych preparatow — tabletki na tabletki powlekane Iub
kapsutki lub drazetki i odwrotnie?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 4, Dotyczy: Pakietow

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane fiolki na amputki?

Odpowiedz: Zamawiajgcy prosi o doprecyzowanie, ktdrych pozycji w danym zadaniu dotyczy zmiana. Zamawiajgcy
odniesie sie do konkretnych pozycji

Pytanie nr 5, Dotyczy: Pakietow

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane fiolki lub amputki na amputko-strzykawke?

Odpowiedz: Zamawiajgcy prosi o doprecyzowanie, ktorych pozycji w danym zadaniu dotyczy zmiana Zamawiajacy
odniesie sie do konkretnych pozycji

Pytanie nr 6, Dotyczy: Pakietow

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane wielkosci opakowania. Prosze poda¢ sposob przeliczenia — do 2 miejsc po
przecinku czy do petnego opakowania w gore?

Odpowiedz: Przeliczenie do petnego opakowania zgodnie z regutg matematyczna,

Pytanie nr 7, Dotyczy: Pakietow

Czy Zamawiajgcy pod pojeciem mozliwosci zmiany wielkosci opakowania rozumie rowniez zmiane gramatury (gramy,
kilogramy, mililitry, litry itd ) Przyktadowo: Zamawiajacy wymaga masci w opakowaniu 259, czy mozna zaoferowa¢ masc
w opakowaniu 20g lub 30g? Max. 30% wieksze lub mniejsze opakowanie?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza przeliczenie do 100% zmiany w opakowaniu w przypadku opakowan substancji.
recepturowych, pitynow doustnych, dermatologicznych, syropow. masci. zeli, kremow oczekiwanego opakowania
0 objetosci lub gramaturze: 5-150

Pytanie nr 8, Dotyczy: Pakietow

Zwracamy sie z prosbg o okreslenie w jaki sposob postapic w przypadku zaprzesiania lub braku produkcji danego
preparatu. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podanie ostatniej ceny i informacji pod pakietem?

Odpowiedz: Zamawiajacy prosi 0 doprecyzowanie, ktorych pozycji w danym zadaniu dotyczy zmiana, Zamawiajgcy
odniesie sie do konkretnych pozycji

Pytanie nr 9, Dotyczy: Zadanie 40, poz. 19

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie speiniajgcego te same cele preparatu probiotycznago o nazwie ProbioDr. bedacego
preparatem ztozonym i dietetycznym $rodkiem spozywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, przeznaczonym do
stosowania u niemowlat, dzieci i 0sob dorostych, zawiergjacym w swoim sktadzie najlepiej przebadany pod wzgledem
klinicznym szczep bakterii probiotycznych Lactobacillus rhamnosus | Lactobacillus helveticus w tacznym stezeniu 2 mld
CFU/kapsutke.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga leku.
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Pytanie nr 10, Dotyczy: Zadanie 40, poz. 19
Zwracamy sig z uprzejma prosbg o dopuszczenie zaoferowania spetniajgcego te same cele preparatu probiotycznego
0 nazwie LactoDr., bedgcego dietetycznym s$rodkiem spozywczym specjalnego przeznaczenia medycznego
zawierajacego najlepiej przebadany pod wzgledem klinicznym szczep bakterii probiotycznych (dziatanie potwierdzone
w Kilkuset opublikowanych w literaturze $wiatowej badaniach klinicznych) Lactobacillus rhamnosus GG ATCC 53103
w wysoce aktywnym stezeniu 6 mid CFU/kapsulke, przeznaczonego do stosowania u noworodkdw, niemowlat, dzieci i
0sob dorostych, konfekcjonowanego w opakowaniach x 20 lub x 30 kaps - po przeliczeniu kapsulek na odpowiednig
liczbe opakowan
Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga leku
Pytanie nr 11, Dotyczy: Zadanie 40, poz. 39 i 40
Zwracamy si¢ z uprzejmg prosbg o dopuszczenie zaoferowania speiniajgcego te same cele preparatu probiotycznego
o nazwie EnteroDr, bedacego dietetycznym $rodkiem spozywczym specjalnego przeznaczenia medycznego,
zawlerajacego takg samg ilos¢ probiotycznych drozdzy Saccharomyces boulardii w pojedynczej dawce (kapsutka — 250
mg produktu) co produkt opisany w SIWZ, konfekcjonowanego w opakowaniach x 20 kaps. — po przeliczeniu kapsutek na
odpowlednig liczbe opakowan Oferowane kapsutki moga by¢ latwo otwierane, a ich zawarto$¢ rozpuszczana
w niewielkiej objetosci roznych ptynow i podawana doustnie w formie zawiesiny
Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga leku
Pytanie nr 12, Dotyczy: Zadanie 46, poz. 1,2
Dotyczy Pakiet 46, pozycja 1 i 2. Czy Zamawiajgcy dopusci sterylny smoczek lateksowy, miekki i elastyczny,
z naturalnego, ekologicznego surowca, z szerokim oparciem dla warg, antykolkowym systemem odpowietrzania
i smoczek z termoplastycznego elastomeru, do wyboru dla Zamawiajgcego, kompatybiliny z mieszankami RTF wszystkich
firm 1 butelkami szpitalnymi?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza
Pytanie nr 13, Dotyczy: Zadanie 71, poz.2
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu oryginalne koce jednorazowe do ogrzewania pacjenta o wymiarach 218 x 127cm
dla dorostych kompatybilne z systemem Mistral-Air?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza. Pozostate warunki zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 14, Dotyczy: Projekt umowy, § 4.2 - Zatacznik nr 5
Czy Zamawiajacy w par. 42 na koncu doda fraze: ,Korekta cen w przypadku obnizenia cen urzedowych nie ma
zastosowania, jesli w ramach Umowy towar oferowany jest po cenie nizszej’?
Odpowiedz: Zamawiajgcy pedtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie nr 15, Dotyczy: Projekt umowy, § 5.4 - Zatacznik nr 5
Czy Zamawiajacy wykresli par. 5 47? Dostarczanie towaru na czas rozpatrzenia reklamacji i to w terminie 8 godzin,
zasadniczo nierealnym dla wiekszosci Wykonawcdw nie jest mozliwe do spetnienia Tak okreslony termin dostawy
faworyzuje lokalnych dostawcow | w praktyce wyklucza z udziatu w postepowaniu tych, kiorzy sg w stanie dostarczyé
przedmiot zamowienia w cenach duzo nizszych ale w terminie niewiele dtuzszym (jak np. 12 godzin) W konsekwencji
zapis ten narusza konkurencje oraz zasade rownego udzialu stron w postepowaniu — co wynika chocby z Wyroku KIO
z dnia 22 grudnia 2009 r (KIO/UZP 1734/09): ,Szeroko pojete wymagania zamawiajacego (w tym rowniez dotyczace
miejsca czy sposobu jego realizacji) sktadajace sie na opis przedmiolu zamowienia moga naruszac konkurencje, o ktorej
stanowi art. 29 ust 2 ustawy Prawo zamowien publicznych, nie tyko poprzez eliminacje niektorych wykonawcow
z mozliwosci zaoferowania swoich ustug czy produktow, ale réwniez w sposob nadmiernie utrudniajacy przygotowanie i
ztozenie korzystne) ekonomicznie i racjonalnej oferty Postanowienia tego typu nie moga wprowadzac wymogow, ktore
zroznicujg sytuacje wykonawcdw obecnych na rynku w sposob nadmierny, a nie uzasadniony racjonalnymi
i obiektywnymi potrzebami zamawiajgcego, ktdre dany opis przedmiotu zamowienia ma zaspokolc,”
Odpowiedz: Zamawiajgcy pedtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie nr 16, Dotyczy: Projekt umowy, § 5.5 - Zatagcznik nr 6
Czy Zamawiajacy w par 5.5 wydtuzy terminy rozpatrzenia reklamacji do 3 dni roboczych? Zgloszona reklamacja — takze
ilosciowa - wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasnien firmy kurierskie] dostarczajgce) leki bgdz zbadania
jakosciowo wadliwego towaru, a nastepnie (przy uwzglednieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego
w krétszym czasie jest niemozliwe, a w szczegoéinosci w ierminie 8 godzin, ktéry w przypadku koniecznosci przyjecia,
rozpatrzenia reklamacji | dostawy towaru jest terminem calkowicie nierealnym w obrocie
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie nr 17, Dotyczy: Zadanie nr 76, Rurki tracheostomijne plastikowe, diugoterminowe poz. 3
Prosimy o dopuszczenie do skladania ofert na opaski do rurek tracheostominych. czystych mikrobiologicznie,
pakowanych pojedyncze, spetniajgce wszelkie pozostate wymogi siwz.
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

o
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Pytanie nr 18, Dotyczy: Zadanie nr 76, Rurki tracheostomijne plastikowe, diugoterminowe poz. 3
Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane opaski do rurek tracheostomijnych, powinny by¢ oznaczone na samym wyrobie
min. logo lub nazwg producenta lub innymi danymi identyfikacyjnymi wskazanymi przez Zamawiajgcego, co pczwala na
ich identyfikacje w kazdym momencie ich uzytkowana, szczegdinie przy diuzszym uzytkowaniu, co umozliwia
Zamawiajgcemu wypetnienie wymogow wynikajacych z zapisow Art 74 ust 6 Ustawy o wyrobach medycznych,
odnoszacych sie do identyfikacji wyrobu medycznego okreslajgcym Jego pochodzenie, zwiazanych z postepowaniem
dotyczacym obowigzku zgteszenia przez uzytkownika wystapienia incydentdw medycznych
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga, aby produkt posiadat dopuszczenie do obrotu zgodnie z Ustawg o wyrobach
medycznych
Pytanie nr 19, Dotyczy: Zadanie nr 66, poz. 7
Czy Zamawiajgcy dopusci do postepowania opatrunek absorpcyjny (rozmiar 7cm x 9cm) zapobiegajacy infekcjom
bakteryjnym Opatrunki sg odpowiednie dla réznych rodzajéw ran, poniewaz nie uwalniajg zadnej substancji do
srodowiska rany Wykorzystujg naturalny mechanizm wigzania mikroorganizmow do powierzchni opatrunku, dlatego wraz
z jego zmiang zmnigjszana jest ilos¢ mikroorganizmow oraz patogenow czesto wystepujgcych w ranie takich jak:
Staphyiococcus aureus, Streptococcus species, Escherichia coli Pseudomonas aeruginosa | Candida albicans.
Opatrunek dziata rowniez wobec szczepow MRSA (oporny na metycyline Staphylococcus aureus) i VRE Opatrunki dzigki
swe] innowacyjnej technologii mogg by¢ stosowane jako profilaktyczna ochrona przed infekcjg u wszystkich pacjentow -
wigczajgc dzieci oraz kobiety cigzarne. Mogg by¢ réowniez stosowane by bezpiecznie zmniejszaé obcigzenie biologiczne
w krotko- i diugoterminowym leczeniu zainfekowanych ran.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 20, Dotyczy: Zadanie nr 66, poz. 8
Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania opatrunek apsorpcyjny (rozmiar 10cm x 10cm) zapobiegajacy infekcjom
bakteryinym Opatrunki sg odpowiednie dla réznych rodzajow ran, poniewaz nie uwalniajg zadnej substancji do
srodowiska rany Wykorzystuja naturalny mechanizm wiazania mikroprganizmow do powierzchni opatrunku, dlatego wraz
Z |ego zmiang zmniejszana Jest ile§¢ mikroorganizmow oraz patogenow czesto wystepujgcych w rante takich jak:
Staphylococcus aureus, Streptococcus species, Escherichia coli, Pseudomonas aeruginosa 1 Candida albicans
Opatrunek dziata rowniez wobec szczepow MRSA (oporny na metycyline Staphylococcus aureus) 1 VRE Opatrunki dzieki
swej innowacyjnej technologii mogg byc¢ stosowane jako \profilaktyczna ochrona przed infekcjg u wszystkich pacjentow -
wigczajgc dzieci oraz kobiety ciezarne. Mogg by¢ rowniez stosowane by bezpiecznie zmniejszac¢ obcigzenie biologiczne
w krotko- 1 diugoterminowym leczeniu zainfekowanych ran;
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie nr 21, Dotyczy: Zadanie nr 66, poz. 9 1
Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania opatrunek absorpcyjny (rozmiar 10cm x 20cm) zapobiegajacy infekcjom
bakteryjnym. Opatrunki sg odpowiednie dla roznych rodzajow ran, poniewaz nie uwalniajg zadne] substancji do
srodowiska rany. Wykorzystujg naturalny mechanizm wia{zmia mikroorganizmow do powierzchni opatrunku, dlatego wraz
Z jego zmiang zmniejszana jest ilos¢ mikroorganizmow oraz patogenow czesto wystepujgcych w ranie takich jak:
Staphylococcus aureus, Streptococcus species, Escherichia coli, Pseudomonas aeruginosa i Candida albicans.
Opatrunek dziala rowniez wobec szczepow MRSA (oporny na metycyline Staphylococcus aureus) i VRE. Opatrunki dzieki
swe| innowacyjne| technologii mogg by¢ stosowane jako profilaktyczna ochrona przed infekcjg u wszystkich pacjentow -
wilaczajac dziecl oraz kobiety cliezarne Moga by¢ rowniez stosowane by bezpiecznie zmniejszac¢ obcigzenie biologiczne
w kratko- 1 dlugoterminowym leczeniu zainfekowanych ran
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie nr 22, Dotyczy: Zadanie nr 66, poz. 7-9
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 7 - & z Zadania nr 66 i stworzy osobny pakiet?
Wydzielenie pozycji stworzy Zamawiajgcemu mozliwosci na skiladania ofert konkurencyjnych co przetozy sie na
efektywne zarzgdzanie srodkami publicznymi
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie nr 23, Dotyczy: Zadanie nr 10 poz. 1
Czy w zadaniu nr 10 pozycja 1 (Sevofluranum 250 ml - 29 butelek) Zamawigjgcy wymaga dostarczenia preparatu
sevofluran w butelce nietlukace] sie z fabrycznie zamontowanym adapterem, kompatybilnym z parownikami
uzytkowanymi przez Zamawiajgcego?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wymaga
Pytanie nr 24, Dotyczy: Zadanie nr 72
Czy Zamawiajacy dopuéci filtr mikrobiologicznie czysty, spetniajacy pozostate wymogi SIWZ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 25, Dotyczy: Zadanie nr 40, poz.19
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Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie nr 40 poz. 19 wycene Trilacu produktu leczniczego OTC spetniajgcego te same
cele. w skiad ktorego wchodza wyselekcjonowane szczepy zywych kultur bakterii probiotycznych z rodzaju Lactobacillus
acidophilus (La-5), Lactobacillus delbrueckii subsp. bulgaricus (Lb-Y27), Bifidobacterium lactis (Bb-12) przeznaczonego
do stosowania u dzieci (brak dolnej granicy wieku) i dgrostych, opakowanie zawiera 20 kapsutek po przeliczeniu na
odpowiednia liczbe opakowan?
Odpowiedz; Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 26, Dotyczy: Zadanie nr 46, poz.1,2
Czy Zamawiajgcy dopusci smoczki wykonane z termoplagtycznego elastomeru (TPE), dostarczane do Panstwa placowki,
spetniajgce wszystkie pozostate wymagania SIWZ?
Uzasadnienie: Termoplastyczny elastomer spetnia wymoli europejskich oraz polskich przepisow dotyczgcych tworzywa
sztucznego dla wyrobow przeznaczonych do kontaktu z ZE'Wnoécia. Jest materiatem catkowicie bezwonnym i bez smaku.
W przeciwiefstwie do wyrobow z lateksu, ktdére moga ipozostawiac charakterystyczny smak, oferowane smoczki sg
catkowicie bezzapachowe i bezsmakowe oraz nie posiadajg wiasciwoéci uczulajgcych Dodatkowo sg odporne na
wysokie temperatury. w przeciwienstwie do lateksu, ktéry pod wptywem naslonecznienia niszczeje
Pragniemy zaznaczy¢, iz oferowane smoczki sg wyrobami medycznymi uzywanymi w wielu waznych osrodkach
medycznych na terenie kraju oraz sg oceniane jako produkty o wysokiej jakosci, gwarantujgce stosunkowo duzg
oszczednost finansowg w zakresie tego asortymentu.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza
Pytanie nr 27, Dotyczy: Zadanie nr 43, poz.5
Czy Zamawiajacy dopusci butelki o pojemnosci 240 ml, dostarczane do Panstwa placowki, speiniajgce wszystkie
pozostate wymagania SIWZ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza pojemnosc 240 ml
Pytanie nr 28, Dotyczy: Zadanie nr 46, poz.1-5
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy oczekuje produktow pojedynczo pakcwanych, tak jak obecnie dostarczane
Sposob pakowania ma bardzo duze znaczenie, z uwagi na fakt wydawania produktow oddziatom szpitalnym lub matkom
karmigcym w pojedynczych opakowaniach. W przypadku niepeinych opakowan pozostate produkty nadajg sie tylko do
utylizacji z powodu rozsterylizowania lub utraty mikrobiologicznej czystosci.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje produktow pojedynczo pakowanych.
Pytanie nr 29, Dotyczy: Zadanie nr 45, poz.2 ‘
Prosimy o potwierdzenie, ze smoczki dla wczesniakow z poz 2 pow|nny by¢é mniejsze od smoczkow przeznaczonych do
karmiena niemowlat (poz 1) ;
Przeznaczenie smoczkow do dedykowane] grupy pacjentow jest wyspecyfikowane wielkoscia czesci wewnatrzustnej.
Jako. ze dzieci przedwczesnie urodzone majace wage urodzeniowa nierzadko ponizej 16009 1 sa o wiele mniejsze od
noworodkow urodzonych w terminie” i wymagajg smoczka dostosowanego do ich specjalnych potrzeb i mozliwosci
Jama ustna dzieci przedwczesnie urodzonych wymaga zastosowania smoczka, ktory bedzie mniejszy od smoczka
standardowego z uwagi na szczegdlne okolicznosci. Jako, ze na rynku sg dostgpne produkty kilku réznych producentow
to wszyscy producenci posiadajg smoczki przeznaczone dla wezesniakow wielkoSciowo roznigee sig, tj. mniejsze od
smoczkow przeznaczonych dla noworodkow donoszonych
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ
Pytanie nr 30, Dotyczy: Zadanie nr 11, poz. 21
Wskazane przez Zamawiajgcego w pozycji 21 Mieka poczatkowe gotowe do spozycia dla zdrowych niemowlat
urodzonych o czasie z zawartosciag biatka 1,2g/100ml i stosunkiem serwatki do kazeiny 70/30 . bez dodatku glukozy, z
zawartoscig zelaza 0, 7 mg/100m! dostepne jest w opakowaniach 90mix32szt. W zwigzku z powyzszym, czy
Zamawliajacy wyrazi zgode na wycene 79 peinych opakowan NAN ProPlus 1 S0mix32szt?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga produktu w objetosci 70 ml. Dopuszcza przeliczenie zgodnie z regulg matematyczng
wynoszace: 78 opakowan x 32 szt
Pytanie nr 31, Dotyczy: Zadanie nr 11, poz. 22
Wskazane przez Zamawiajgcego w pozycji 22 Mleko modyfikowane poczatkowe gotowe do spozycia dla zdrowych
niemowlat od urodzenia stosowane w profilaktyce alergil o zawartosci weglowodanow - 100% laktozy, 0 zawartesci biatka
serwatkowego czesciowo zhydrolizowanego w ilosci 1,3g w 100 ml gotowego produktu dostepne jest w opakowaniach
90mix32szt. W zwigzku z powyzszym, czy Zamawiajacy wyrazi zgod? na wycene 52 peinych opakowan NAN OptiPro HA
1 90mIx32szt?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza przeliczenie zgodnie z regutg matematyczng wynoszace: 52 opakowan x 32 szt.
Pytanie nr 32, Dotyczy: Zadanie nr 11, poz. 23
Wskazane przez Zamawiajgcego w pozycji 23 Mieko modyfikowane!gotowe do spozycia dla wezesniakow | niemowlat o
niskiej masie urodzeniowej zawierajace dodatek MCT . biatko poddane czesciowej hydrolizie i o zawartosci
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Zespot Opieki Zdrowotnej w Otawie
ul.K.K.Baczynskiego 1

55-200 Otawa

REGON: 000306816 NIP: 912-16-50-658

tel.: +48 (71) 301-13-11 fax.: +48 (71) 301-13-12 www.zozolawa.wroc.pl
weglowodandw nie mniejszej niz 8,4 g w 100ml gotowego produktu. dostepne jest wytacznie w opakowaniach

70mix32szt. Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyraza zgode na wycene 10 peinych opakowan PreNan
70mIix32szt?

QOdpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza przeliczenie zgodnie z regutg matematyczng wynoszace: 8 opakowan x 32 szt

Uwaga: W przypadku, gdy Zamawiajgcy dopuscit zmiane wielkosci opakowania, ilosci nalezy przeliczy¢ do
petnego opakowania zgodnie z reguta matematyczng ( od 0,1-0,49 w dot; od 0,5 i powyzej w gore).

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig specyfikacji
istotnych warunkow zamowienia i bedg wigzace przy sktadaniu ofert.
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